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Замовник застосував переговорну процедуру на підставі двох відмін відкритих торгів

В ЕСЗ не виявлені дві процедури відкритих торгів щодо придбання такого самого предмета 
закупівлі, у тому числі частково (за лотом), які замовник відмінив через відсутність достатньої 
кількості ТП

Замовник застосував переговорну процедуру для додаткової закупівлі товару, робіт, послуг

Замовник застосував переговорну процедуру для закупівлі додаткового обсягу товару з тими 
самими технічними характеристиками, додаткових аналогічних робіт чи послуг в того самого 
постачальника/виконавця/надавача, але в ЕСЗ немає інформації про закупівлю в такого 
постачальника/виконавця/надавача

Замовник застосував переговорну процедуру, коли є невідповідність підстав предмета 
закупівлі

Замовник під час переговорної процедури зазначив обґрунтування, яке не відповідає обраній 
підставі

Замовник порушив порядок оприлюднення оголошення

Замовник додатково не оприлюднив англійською мовою в ЕСЗ оголошення про проведення 
процедури закупівлі:

 – товарів та/або послуг, очікувана вартість якої перевищує суму, еквівалентну 133 тис. євро;
 – робіт, очікувана вартість якої перевищує суму, еквівалентну 5150 тис. євро

Замовник не оприлюднив ТД

Замовник не оприлюднив тендерної документації в ЕСЗ

Замовник оприлюднив поза строком оголошення про укладену рамкову угоду

Замовник не оприлюднив або несвоєчасно оприлюднив оголошення з відомостями про укладену 
рамкову угоду — пізніше ніж через 7 р. дн. з дня укладення рамкової угоди

Замовник не виконав рішення органу оскарження

Після того, як орган оскарження ухвалив рішення, замовник не вжив заходів, щоб усунути 
порушення процедури закупівлі

Так вчиняти РИЗИКовано, або 
Які дії замовника сигналізуватимуть про порушення

Дивіться оновлені автоматичні індикатори ризиків з умовною вагою 0,5, які допоможуть аудиторам визначити 
процедури закупівель з ознаками порушення законодавства у сфері публічних закупівель або ж свідчитимуть, 
що таке порушення ймовірне. А отже, можуть спричинити рішення про моніторинг процедури закупівлі



Замовник невчасно повідомив про зміни до договору про закупівлю

Повідомлення про внесення змін до договору про закупівлю замовник оприлюднив пізніше ніж 
протягом 3 р. дн. з дня, коли такі зміни вніс до договору

Замовник не оприлюднив в ЕСЗ договору про закупівлю

Немає оприлюдненого договору про закупівлю за результатами конкурентної процедури закупівлі/
спрощеної закупівлі

Замовник уклав несвоєчасно договір про закупівлю

Замовник уклав договір про закупівлю:
 –  за результатами конкурентної процедури — пізніше ніж через 20 днів з дня, коли ухвалив рішення 
про намір укласти договір про закупівлю;
 – за результатами переговорної процедури — пізніше ніж через 35 днів;
 –  за результатами переговорної процедури у разі закупівлі за нагальною потребою та для 
визначених товарів і послуг — пізніше ніж через 20 днів з дня, коли оприлюднив в ЕСЗ 
повідомлення про намір укласти договір про закупівлю

Замовник визначив переможцем учасника, який не завантажив документів до ЕСЗ

Переможець закупівлі, окрім заповненої електронної форми ТП, не завантажив до ЕСЗ жодного 
файлу та/або документа. Є ймовірність, що замовник не відхилив ТП переможця через її 
невідповідність умовам ТД

Замовник відхилив ТП всіх учасників, окрім переможця

Є ймовірність, що замовник упереджено розглянув ТП, аби визначити конкретного учасника 
переможцем та укласти з ним договір про закупівлю з порушенням принципів закупівель

Замовник безпідставно відмінив тендер, а потім знову його оголосив

Замовник відмінив тендер через відсутність подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт і послуг, 
однак до кінця року оголосив такий самий тендер за тим самим предметом закупівлі

Замовник безпідставно визнав тендер таким, що не відбувся

Замовник визнав тендер таким, що не відбувся через скорочення видатків на закупівлі товарів, 
робіт і послуг. Однак протягом 30 к. дн. він оголосив новий тендер за тим самим предметом 
закупівлі

Замовник відхилив три і більше ТП

Замовник відхилив три і більше ТП учасників в одній закупівлі, але в цій закупівлі залишилося не 
менше двох невідхилених ТП
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(За Переліком автоматичних індикаторів ризиків, затвердженим наказом Мінфіну від 28.10.2020 № 647)


